

世界F2摩托艇试水莱芜雪野湖



训练结束后,吊车从湖里吊起摩托艇。于鹏飞 摄

本报11月18日讯(记者 于鹏飞) 11月15日,世界顶级赛事-F2摩托艇竞赛测试训练在莱芜雪野湖举行。本次测试赛吸引了曾获2004年O-125级摩托艇世锦赛冠军史海文前来训练。

据承办本次训练测试赛的青岛龙德船艇制造有限公司总经理鲍同伟介绍,世界F2摩托艇运动起始于2002年,是国际摩托艇联合会组织的集竞争性、观赏性、刺激性于一体的体育竞赛项目,时速可达190公里/小时。“我们之所以选择在莱芜雪野湖举办,是因为这边水域非常适合,而且之前也曾在此地举办过帆船等水上项目。

这三天的测试摩托艇是国内第一条自主制造的体验艇,可同时容纳两人,造价在100万元,必须由专业运动员操作驾驶才能完成。”鲍总说道。

据了解,F2摩托艇运动近年来在国内发展迅猛,相对于其他大众运动项目,这项运动一直凸显着贵族气质,因此大多数市民感到有些神秘、新鲜。“随着人们生活方式的改变,水上F2已经越来越被百姓所认识,所参与,这项比赛场面壮观激烈、精彩纷呈,是其他项目所无法比拟的。同时,摩托艇运动种类繁多,涵盖竞速艇(船)、运动艇(船)、游艇(船)、汽艇、水上摩托、气垫

(船)艇等。比赛形式为闭合场地的环圈竞速,涉及到的关键技术有起航、加速、绕标、超越和冲刺等,市民在观看时可体验到马达轰鸣、浪花飞溅、高潮迭起、扣人心弦的状态。”

15日,著名摩托艇运动员史海文结束了在莱芜的三天测试训练,在接受记者采访时,他谈道:“我对莱芜有这么好的水域印象深刻,这三天主要是测试下新器材,今后会把高水平的摩托艇赛事献给莱芜市民,虽然这项赛事是小众项目,但是我十分看好莱芜发展游艇产业的广阔前景,因为这里有得天独厚的自然生态环境,丰富的旅游资源文化。”

莱芜市本土电影

《谁知老人心》正式开机

本报11月18日讯(记者 贾丽) 11月16日,莱芜本土电影《谁知老人心》举行开机仪式。该影片由山东喜庆影视文化传媒有限公司投资60万元打造,由国家一级演员、莱芜梆子著名演员张洪展领衔主演。预计拍摄半个月,制作完成后拟在全国院线公开发行。

据悉,《谁知老人心》运用镜头阐述在物质生活丰富的今天,赡养老人不仅要在物质上关心老人的吃穿,还要在精神上抚慰老人,常回家看看,让年迈的老人在精神上得打亲情的关心,亲人的关照,使他们的晚年生活达到物质、精神双满意。

“随着我国人口老龄化的加剧,养老问题越来越成为大家关注的焦点。我们拍本片的目的是想提醒大家,养老不仅局限于物质养老层面,而应更加关注老年人的精神世界。”该剧制片人靳启庆介绍说。



宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员。我的名字叫王瑞麟,2003年11月11日妈妈把我带到了这个世界上。我喜欢音乐,看我拿着吉他的样子是不是有范儿呢?我最喜欢吃的水果是橙子和桃子,我最爱的人当然就是我的老爸老妈啦。希望他们身体健康,他们也像我健康成长,快快乐乐。

19日 星期二 晴 -1℃-10℃ 南风3-4级
20日 星期三 晴 1℃-11℃ 北风3-4级
21日 星期四 多云 2℃-13℃ 南风3-4级

生活指数:

穿衣指数:毛衣类

风衣、大衣、夹大衣、外套、毛衣、毛套装、西服套装、薄棉外套

感冒指数:易发期

天气很凉,季节转换的气候,慎重增加衣服;较易引起感冒;

运动指数:不适宜

虽然晴空万里,但是户外运动时会感到很凉;

体感度指数:较凉

老年、幼儿、体弱者外出需要带上薄围巾、薄手套。

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

金乡供电开展

“正风纪 树形象 为民众”活动

11月14日,金乡供电公司启动了“正风纪、树形象、为民众”活动,活动要求利用2个月时间,加强学习、自我剖析,严格查摆问题,深入进行党性分析和自我解剖,开展批评与自我批评。加强干部员工理想信念、群众路线、法制宣传和形势任务教育。加强组织领导,及时解决活动开展中遇到的各种问题,抓实、抓紧、抓出成效。将本次活动与“两转三提”活动紧密结合。加强督导,对各单位组织开展活动情况进行检查,重点督导活动的组织领导、工作部署、实际效果,特别是查找和解决突出问题的情况。

(刘勇)

莱芜供电公司: 提高员工消防意识

11月15日上午,供电公司举办了一场以“提高消防意识”为主题的消防安全知识培训。济南广安消防技术服务中心姜主任重点给员工讲授了火灾预防措施、自救互救以及逃生技能、灭火器使用等应急消防知识,通过现场播放视频宣传片,就防火、灭火、逃生、自救四个方面进行了详细阐述和演示。

通过此次消防安全知识培训,广大员工受益匪浅,完善了消防知识的普及工作,进一步提高了全员消防意识和消防安全,使员工提高“四个能力”,即提高检查消除火灾隐患的能力、提高组织扑救初起火灾的能力、提高组织人员疏散逃生的能力、提高消防宣传教育培训能力。

声明

莱芜市鹏天经贸有限公司 开户许可证丢失,编号:4510-01094788,特此声明。

奥其斯新品香港秋季灯饰展受青睐

10月27-30日,由香港贸易发展局主办的2013香港国际秋季灯饰展览会在香港会议展览中心举行,来自世界各地知名照明品牌和采购商参与到今年年底的这次行业盛会中来。广东奥其斯科技有限公司(下称“奥其斯”)作为国内实力LED企业也携系列新品参加了本届展会。

据奥其斯副总经理罗嗣辉介绍,今年奥其斯参加了多场专业展会,刚从广交会参展归来便马不停蹄的准备这次参展。此次参展奥其斯延续了广交会分区情

景展示的风格,着重突出产品系列的应用和力量,同时展示奥其斯的亲民品牌形象。“奥其斯的单品优势很明显,但产品系列组合上的力量不够丰富,略显单薄。针对这些情况,我们的研发人员也加快了研发的进度,更加凸显人性化,这次参展就有很多系列的新品得以展示。”本次参展的负责人黄文韬表示,“本次参展着重突出展示LED PAR灯、豆胆灯、轨道灯、面板灯、投光灯、路灯等产品系列,基本覆盖了室内和户外两个应用领域。”

根据统计显示,本届展会吸引到38个国家和地区的2360家企业参展。参展商数目为历来最多,其中来自丹麦、以色列、土耳其以及阿联酋的灯饰参展商为此次展会新增。同时,本届展会吸引了72个买家团,超过3800家公司的5700名卖家前来参观了展览。其中有很多来自俄罗斯、阿联酋、捷克、波兰、沙特阿拉伯等新兴市场的知名照明产品分销商前来采购。罗嗣辉强调,本次参展最重要的收获不在于成交订单的多少,而在于通过本次

展会更清楚地了解到怎样的产品更受海外买家欢迎。“如展台豪华的实力厂家,高端大气上档次的产品;设计新颖的LED家居照明产品和精致的LED酒店照明产品;通过了海外市场相关区域的相应的检测认证的产品,有很好的售后服务保障,性价比高的LED替代型产品,如球泡、灯管、平板灯等。我们奥其斯显然是属于第三类,相信这也是我们在展会上颇受海外采购商青睐的原因。”

(雷寒)

齐鲁晚报·今日莱芜招募齐鲁学生记者

想拥有独特的观察视角吗?想提升新闻写作能力吗?想让自己的作品在报纸上发表吗?那就快来报名吧。全市大中小学,只要自己或家长是《齐鲁晚报》的订户,即日起均可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名。报名时需填写个人基本资料、作品一篇(体裁不限)。 报名电话:0634-6380110 15506347997 电子邮箱:qlwbjrlw@163.com 报名地址:莱芜市工商局7楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。



学习正确的慢拍姿势



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念

